

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК
к проекту закона Иркутской области № ПЗ-815 «О постинтернатном сопровождении в Иркутской области»

№ п/п	Субъект права	Структурный элемент проекта закона	Содержание поправки	Обоснование поправки	Решение комитета
1.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Семенова С.Н.	Статья 1	Изложить в следующей редакции: «Настоящий Закон регулирует отношения по организации и осуществлению на территории Иркутской области постинтернатного сопровождения отдельных категорий граждан».	Уточнение предмета правового регулирования проекта закона	Одобрить
2.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Семенова С.Н.	Статья 2 часть 1 пункт 1	Изложить в следующей редакции: 1) лица, подлежащие постинтернатному сопровождению - дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей до 23 лет, которые завершили свое пребывание в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, либо которые ранее находились под попечительством, в том числе в приемной семье, а также лица до 23 лет, потерявшие в период обучения обоих родителей или единственного родителя;».	В целях уточнения категории лиц, в отношении которых осуществляется постинтернатное сопровождение.	Одобрить

3.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Семенова С.Н.	Статья 2 часть 1 пункт 2	После слов «(далее при совместном упоминании – государственные организации)» дополнить словами «,организации социального обслуживания, находящиеся в ведении Иркутской области, территориальные органы федеральных органов государственной власти, осуществляющие деятельность на территории Иркутской области, органы местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области, Уполномоченный по правам ребенка в Иркутской области, Уполномоченный по правам человека в Иркутской области, некоммерческие организации, граждане Российской Федерации-добровольцы (волонтеры)».	Поправка направлена на уточнение участников постинтернатного сопровождения.	Одобрить
4.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Семенова С.Н.	Статья 3 пункт 1	Слова «приобретении навыков социальной адаптации в обществе» заменить словами «социальной адаптации»	В целях приведения термина «социальная адаптация» в соответствии с Федеральным законом от 23 июня 2016 года № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации»	Одобрить
5.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Семенова С.Н.	Статья 4	Индивидуализированный заголовок изложить в следующей редакции: «Статья 4. Полномочия Правительства Иркутской области, иных исполнительных органов	Юридино-техническая правка	Одобрить

			государственной власти Иркутской области, и иных участников постинтернатного сопровождения».		
6.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Семенова С.Н.	Статья 4 часть 1	пункт 1 исключить.	Пункт 1 части 1 статьи 4 проекта закона предлагается исключить, поскольку постинтернатное сопровождение является одной из задач в рамках реализации государственной семейной политики, а не самостоятельным ее направлением.	Одобрить
7.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Семенова С.Н.	Статья 4 часть 1	пункты 2-7 считать пунктами 1-6 соответственно.	Техническая правка в связи с поправкой № 6	Одобрить
8.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Семенова С.Н.	Статья 4 часть 2	пункт 1 исключить.	Пункт 1 части 2 статьи 4 проекта закона предлагается исключить, поскольку постинтернатное сопровождение является одной из задач в рамках реализации государственной семейной политики, а не самостоятельным ее направлением.	Одобрить
9.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Семенова С.Н.	Статья 4 часть 2	пункты 2-4 считать пунктами 1-3 соответственно.	Техническая правка в связи с поправкой № 8	Одобрить
10.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Семенова С.Н.	Статья 4 часть 3	Изложить в следующей редакции: «3.Территориальные органы федеральных органов государственной власти, осуществляющие деятельность на территории Иркутской области,	Поправкой предлагается уточнить, что территориальные органы федеральных органов государственной власти, осуществляющие деятельность на	Одобрить

			исполнительные органы государственной власти Иркутской области, за исключением указанных в части 2 настоящей статьи, органы местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области, Уполномоченный по правам ребенка в Иркутской области, Уполномоченный по правам человека в Иркутской области, некоммерческие организации, граждане Российской Федерации - добровольцы (волонтеры) в пределах своей компетенции участвуют в постинтернатном сопровождении, в том числе посредством реализации индивидуальных программ постинтернатного сопровождения.».	территории Иркутской области, органы местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области, негосударственные некоммерческие организации, добровольцы (волонтеры) принимают участие в постинтернатном сопровождении в пределах своей компетенции.	
11.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Семенова С.Н.	Статья 5 часть 2	Слово «организационно-методическое» заменить словом «организационное».	С целью исключения дублирующих полномочий. В соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 4 проекта закона методическое обеспечение деятельности постинтернатного сопровождения в государственных организациях возложено на исполнительные органы государственной власти Иркутской области, осуществляющие функции и полномочия учредителей таких организаций.	Одобрить

12.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Семенова С.Н.	Статья 5 часть 4	Слова «могут осуществлять взаимодействие с негосударственными некоммерческими, в том числе общественными и религиозными организациями, благотворительными фондами, а также гражданами – добровольцами (волонтерами)» заменить словами «осуществляют взаимодействие с иными участниками постинтернатного сопровождения».	Юридино-техническая правка	Одобрить
13.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Семенова С.Н.	Статья 8	Изложить в следующей редакции: «Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2022 года, но не ранее чем через десять календарных дней после дня его официального опубликования.».	Поправкой уточняется порядок вступления в силу закона	Одобрить

Председатель комитета по
социально-культурному
законодательству



И.А. Синцова